
Utilisation serveur d’échange de données. 
 

 

Un espace à été ouvert sur internet pour pouvoir échanger des fichiers volumineux.  

C’est le serveur FTP. 

 

Règles de fonctionnement : 

 

1°/ 

Il y a un répertoire par pôle et un répertoire fichiers temporaires. 

Déposez sur le serveur les données les plus pertinentes de votre pôle. Les fiches pédas les plus utilisées, les diapos 

les plus utilisés. Les photos seront partagées sur un autre site : le fickr. 

 

Le serveur FTP ne fait qu’un Go en taille. Ce n’est donc pas un outil de sauvegarde. 

Revoyez  la procédure pour réduire la taille de vos fichiers avant de les poster !!! 

 

 

2°/ 

Il n’y a qu’un seul identifiant et mot de passe pour tout le monde. 

Donc : 

Une seule personne connectée en même temps. 

Faites attention à ne pas supprimer ce qui ne doit pas l’être. 

Ne communiquez pas cet identifiant. 

 

Identifiant :   share 

Pass :    naturo13 

 

Une fois l’accès au serveur terminé, il faut impérativement se déconnecter pour laisser la place aux autres !!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3°/ 

Installation du logiciel serveur : 

 

Installer Net Drive que vous trouverez à la page : http://www.netdrive.net/download.html 

 

http://www.netdrive.net/download.html


1 – Cliquez sur « Site » 

2 – Cliquez sur « New site » 

3 – Donnez un nom au serveur : « Serveur Naturo » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 – Dans case « Site IP or URL » taper :  share.naturoscope.fr 

5 – Dans case “Drive” : la première lettre est la bonne. 

6 – Dans case Account :  share 

7 – Dans case Password :  naturo-13 

8 – Laissez les cases à cocher libres. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 



4°/  

Utilisation 

 

Cliquez pour terminer sur « Connect » 

 

Une fenêtre Windows s’ouvre. 

 

Vous avez accès au serveur comme à votre ordinateur. 

 

 

 
 

 

Le logiciel créer dans votre ordinateur un lecteur de disque. Comme si vous aviez mis une clef USB. 

 

 

 

Une fois terminé, n’oubliez pas de vous déconnecter !!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


